

**ERRATA - Edital nº 015/2020, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM SERVIÇO ASSISTENCIAL MÉDICO CLÍNICO E DE APOIO DIAGNÓSTICO TERAPÊUTICO – EM UTI, SEMI INTENSIVA, PRONTO SOCORRO ADULTO, APOIO INTERDISCIPLINAR (CLÍNICA MÉDICA) – PARA O HOSPITAL ESTADUAL DE FRANCISCO MORATO - PERTENCENTE AO CONTRATO DE GESTÃO 1872117/2019**

Altera-se o:

### **ANEXO I – ANEXO TÉCNICO**

#### **MODALIDADES DE PLANTÕES E CARGA HORÁRIA E VOLUME DE ATIVIDADE PREVISTA**

##### **Onde-se lê:**

c) 01 diaristas presencial, 06hs diárias nas enfermarias e atendimento do Pronto-Socorro. Cabe ainda salientar, que este médico ficará responsável por transferências externas de pacientes quando a necessidade houver no seu horário de atuação;

##### **Leia-se:**

c) 01 diaristas presencial, 12hs diárias nas enfermarias e atendimento do Pronto-Socorro. Cabe ainda salientar, que este médico ficará responsável por transferências externas de pacientes quando a necessidade houver no seu horário de atuação;

São Paulo, 10 de fevereiro de 2020.

**José Aldo Simões Alves**  
Coordenador de Logística - CEJAM  
RG 18.563.42

Coordenação Logística